
MULTI

www.fliptop.se
info@fliptop.se

HYDRAULISCH

APRIL 2013



MULTI

www.fliptop.se
info@fliptop.se

800-005/006 Fliptop Multi Hydraulik - Das Dachsystem für Fzg bis bis 9m 

Fliptop Multi Pneumatik ist unser Dachsystem, welches sich von der Mitte zu beiden Seiten 
des Containers/ Mulde öffnet. Das Öffnen des Daches geschieht mittels eines Luftzylinders 
der sich wahlweise am vorderen oder hinteren Giebel befindet. Bei längeren Fahrzeugen 
befindet sich jeweils ein Zylinder an dem vorderen und hinteren Giebel. Die Zylinder und 
das Drosselrückschlagventil gehörem zum Lieferumfang des Systems. Das Manövrierventil 
muss separat bestellt werden. In unserem Sortiment erhalten Sie auch ein komplettes 
hydraulisches Aggregat mit Fernsteuerung. Das ganze System ist Warmverzinkt und alle 
Gelenkpunkte sind mit Lagerhülsen versehen.

HYDRAULISCH

Gerüst:
800-003-6 Fliptop Multi Hydraulik 	2200-2400		  6M			 
800-004-6 Fliptop Multi Hydraulik 	2400-2600		  6M			 
Lieferumfang: Giebel ohne Zylinder, Giebel mit Zylinder, Mittenrohre, Seitenrohre, 
Schraubensatz und Drosselrückschlagventil.

800-003-7 Fliptop Multi Hydraulik 	2200-2400		  7M			 
800-004-7 Fliptop Multi Hydraulik 	2400-2600		  7M			 
Lieferumfang: Giebel ohne Zylinder, Giebel mit Zylinder, Mittenrohre, Stützbogen, 
Seitenrohre, Schraubensatz und Drosselrückschlagventil.

800-003-9 Fliptop Multi Hydraulik  2200-2400		  7-9M			
800-004-9 Fliptop Multi Hydraulik  2400-2600		  7-9M			
Lieferumfang: 2st Giebel mit Zylinder, Stützbogen mit gekoppeltem Mittenrohr, 
Mittenrohre, Seitenrohre, Schraubensatz und Drosselrückschlagventil. 

Plane:
188-000-2 Fliptop Multi Hydraulik Plane (einfach)		   L=4-5M 		
188-000-22 Zusatzkosten für Multi Hydraulik mit einer Länge über  5M	
	
188-000-7 Fliptop Multi Hydraulik Plane (gedoppelt)	   L=4-5M 		
188-000-77 Zusatzkosten für Multi Hydraulik mit einer Länge über  5M	

188-000-8 Fliptop Multi Hydraulik Plane (isoliert)	 	   L=4-5M 		
188-000-88 Zusatzkosten für Multi Hydraulik mit einer Länge über  5M	
Lieferumfang: Plane und Montagezubehör.

Zubehör:
188-569-2 Gerade Befestigung für das Seitenrohr 					   
188-570-2 Winkelbefestigung für das Seitenrohr 					   



Artikelliste - art.nr. 800-(003/004)-6

2200-2400 / 2400-2600

L

MAX 6000

800-105 (2200-2400)
800-107 (2400-2600)
Giebel mit Zylinder
Warmverzinkt
34 kg

800-102 (2200-2400)
800-104 (2400-2600)
Giebel
Warmverzinkt
29 kg

1 st

1 st

1 st  800-119 Schraubensatz
        4 st M8x45
        8 st M8x65
        12 st M8 Sicherungsmutter

24 st Unterlegscheibe  9x28x2

MULTI

www.fliptop.se
info@fliptop.se

HYDRAULISCH

12329 FZB Stahlrohr  50x30x2
Warmverzinkt L=6000
2,4 kg/m

18622 FZB Stahlrohr  50x1,5
Warmverzinkt L=6000
1,8 kg/m  

2 st     

4 st

50

60

30

60

2

2

Nr. Ant Ändring Datum Inf. Godk.

0.1 kgA4

 
Ritn.nr

Dat.Ytbehandling

ViktYtjämnhetFormatRitadKonstr.

H

G

F

E

D

C

B

A

E

F

G

H

D

C

A

B

5431 2

5431 2

SE-380 42 Målerås
       SWEDEN

Tel: +46 481 31222

Th
is 

d
ra

w
in

g,
 o

r p
ar

ts
 th

er
eo

f, 
m

ay
 n

ot
 b

e 
re

pr
od

uc
ed

 in
 a

ny
 fo

rm
, b

y 
an

y 
m

et
ho

d
,

fo
r a

ny
 p

ur
po

se
, w

ith
ou

t p
er

m
iss

on
 o

f M
ål

er
ås

 M
ek

an
isk

a 
A

B 

~Tolerans där annat ej anges
1:2

SkalaGodk.

Revision



2200-2400 / 2400-2600
L

MAX 7000

MULTI
HYDRAULISCH

Artikelliste - art.nr. 800-(003/004)-7

800-105 (2200-2400)
800-107 (2400-2600)
Giebel mit Zylinder
Warmverzinkt
34 kg

800-102 (2200-2400)
800-104 (2400-2600) 
Giebel
Warmverzinkt
29 kg

1 st

1 st

www.fliptop.se
info@fliptop.se

800-117 Stützboge
Warmverzinkt
8 kg

1 st

12329 FZB Stahlrohr 50x30x2
Warmverzinkt L=6000
2,4 kg/m

18622 FZB Stahlrohr 50x1,5
Warmverzinkt L=6000
1,8 kg/m  

2 st     

4 st

50

60

30

60

2

2

Nr. Ant Ändring Datum Inf. Godk.

0.1 kgA4

 
Ritn.nr

Dat.Ytbehandling

ViktYtjämnhetFormatRitadKonstr.

H

G

F

E

D

C

B

A

E

F

G

H

D

C

A

B

5431 2

5431 2

SE-380 42 Målerås
       SWEDEN

Tel: +46 481 31222

Th
is 

d
ra

w
in

g,
 o

r p
ar

ts
 th

er
eo

f, 
m

ay
 n

ot
 b

e 
re

pr
od

uc
ed

 in
 a

ny
 fo

rm
, b

y 
an

y 
m

et
ho

d
,

fo
r a

ny
 p

ur
po

se
, w

ith
ou

t p
er

m
iss

on
 o

f M
ål

er
ås

 M
ek

an
isk

a 
A

B 

~Tolerans där annat ej anges
1:2

SkalaGodk.

Revision

1 st  800-119 Schraubensatz
        4 st M8x45
        8 st M8x65
        12 st M8 Sicherungsmutter

24 st Unterlegscheibe  9x28x2



MULTI
HYDRAULISCH

2200-2400 / 2400-2600

L

MAX 9000

Artikelliste - art.nr. 800-(003/004)-9

800-105 (2200-2400)
800-107 (2400-2600) 
Giebel mit Zylinder
Warmverzinkt
34 kg

2 st

www.fliptop.se
info@fliptop.se

800-120 (2200-2400)
800-118 (2400-2600)
Stützbogen mit gekoppeltem Mittenrohr
Warmverzinkt
27 kg

1 st

12329 FZB Stahlrohr 50x30x2
Warmverzinkt L=6000
2,4 kg/m

18622 FZB Stahlrohr 50x1,5
Warmverzinkt L=6000
1,8 kg/m  

2 st     

4 st

50

60

30

60

2

2

Nr. Ant Ändring Datum Inf. Godk.

0.1 kgA4

 
Ritn.nr

Dat.Ytbehandling

ViktYtjämnhetFormatRitadKonstr.

H

G

F

E

D

C

B

A

E

F

G

H

D

C

A

B

5431 2

5431 2

SE-380 42 Målerås
       SWEDEN

Tel: +46 481 31222

Th
is 

d
ra

w
in

g,
 o

r p
ar

ts
 th

er
eo

f, 
m

ay
 n

ot
 b

e 
re

pr
od

uc
ed

 in
 a

ny
 fo

rm
, b

y 
an

y 
m

et
ho

d
,

fo
r a

ny
 p

ur
po

se
, w

ith
ou

t p
er

m
iss

on
 o

f M
ål

er
ås

 M
ek

an
isk

a 
A

B 

~Tolerans där annat ej anges
1:2

SkalaGodk.

Revision

1 st  800-119 Schraubensatz
        4 st M8x45
        8 st M8x65
        12 st M8 Sicherungsmutter

24 st Unterlegscheibe  9x28x2



Artikelliste - art.nr. Multi Hydraulik Zubehör

188-569-2 Befestigung
El. verzinkt
0,4 kg

188-570-2 Befestigung
El. verzinkt
0,1 kg

MULTI

www.fliptop.se
info@fliptop.se

HYDRAULISCH


